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ADUNAREA $I SCADEREA IN CONCENTRUL 0-10000
AFLAREA UNUI NUMAR NECUNOSCUT

NIVEL MINIM

1) Suma a doua numere este 3241. Daca unul dintre numere este 1752,
celalalt va fi :
a) 1489; b)2511; c)1488; d)1500.

2) Afla valorile literelor :

1512 + a = 2308 2207 —i=1512
a= i=

a= i=

Vv Vv
s—-918=1312 5712 + r=7209
s = r=

s = r=

v v

3) Diferenta a doua numere este 1326. Scazatorul este cel mai mare
numar par de 3 cifre distincte. Afla descazutul.

4) Alege numarul potrivit !

2639 +

5) Ma gandesc la un numar. 1l adun cu 1512 si obtin 3204.
La ce numar m-am gandit ?




ADUNAREA $I SCADEREA IN CONCENTRUL 0-10000
AFLAREA UNUI NUMAR NECUNOSCUT

NIVEL MEDIU

1) La cercul de pictura erau incrisi 1085 de copii.
Cati copii s-au mai incris daca acum sunt 1312 copii?

2) Compune o problema dupa exercitiul : 1128 — b + 54 = 813

3) Un numar este cu 1234 mai mare decat rasturnatul lui 1015.
Afla acel numar.

4) Afla diferenta dintre cel mai mare numar de 4 cifre si cel mai mic numar
de 4 cifre identice.

5) Daca aduni un numar a cu predecesorul lui 2451, obtii succesorul numarului
3429. Afla numarul a.

6) Calculeaza diferenta 8126 — 2312.

» Afla apoi diferenta, cand scazatorul este acelasi, iar descazutul este

cu 1315 mai mic.

» Afla din nou diferenta, cand descéazutul raméane acelasi, iar scazatorul este cu
1700 mai mare.




7) Reconstituie adunarile urmatoare :

8) Determina numerele a, b, c, stiind ca :
a+b=700, b+c=500, a+c=800.

9) Afla valorile lui u, urmarind modelul :

Model: u + 512 < 518 v + 324 < 326; i+ 1123 < 1127;
u<518-512
u<6
0+512<518
1+512<518
2+512<518
3+512<518
64+512<518
5+512<518
u=0,1,2,3,4,5

10) La florarie s-au adus 1500 de fire de irisi si lalele. Dupa ce s-au vandut 175
de fire de lalele, au mai ramas in florarie 768 de fire de lalele. Céte fire de irisi
sunt in florarie ?
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11) Afla numerele necunoscute :
2315+ 859 +r =7503

t—5123 — 793 = 3415

10000 — 6258 —i = 2405




ADUNAREA $I SCADEREA IN CONCENTRUL 0-10000
AFLAREA UNUI NUMAR NECUNOSCUT

EXCELENTA

1) Raul si Andrei au de rezolvat urmatorul exercitiu : a bab + a bab = 8484

Are dreptate

2) Ariana se gandeste la un numar. Scade din el 900. Din rezultat scade
succesorul lui 312, apoi mareste cu 1780 noul rezultat si obtine 5780.
La ce numar s-a gandit Ariana ?

3) Daca suma 1214 + 51m este un numar impar, atunci m este un
numar

4) Compune probleme!

a), 1218
}5203
—
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